

第二届石家庄 HBC 三人制篮球邀请赛昨开战 职业选手盛赞石家庄“最佳”

本报讯(记者 常明)“我打过很多站的比赛,在石家庄举行的这次比赛,我认为是最好的!”参加职业组比赛的重庆瀚动篮球俱乐部的队员侯逸凡昨天接受采访时称。

“庄里球王 全城热练”第二届石家庄 HBC(Hot Basketball City)三人制篮球邀请赛,昨天在中央绿色体育公园风雨篮球场上演。这次邀请赛是石家庄重点打造的城市赛事 IP,赛事融入运动、青春、活力等元素,体现石家庄特色,展示城市的热情与活力。在去年成功举办的基础上,本届赛事坚持世界眼光、国际标准、石家庄特色,对标国际、国内高水平职业篮球赛事,有来自贵州奥弗队、湖州朱雀队、南昌凯锐商贸队、南海龙狮队、青岛国信雄鹰队、山东东阿阿胶队、上海久事队、重庆瀚动篮球俱乐部队等 8 支超三职业球队,以及北京新体联队、福建制霸星球队、湖北丘山队、塞尔维亚 Dragons 队、山东日照龙信队、石家庄收集者队、太原龙城将队、天津野生队等 8 支高水平公开组球队将展开为期五天的激烈争夺,为石家庄市民带来精彩的篮球盛宴。

本次比赛于昨天 18 时率先上演公开组的比赛,很快现场坐无虚席。到了开幕式前,赛场外已经排起了长队。

只有现场空出了座位,排队的球迷才能“补位”。赛场上每有进球,现场观众都报以热烈的掌声。

在职业组第二场比赛中,重庆瀚动篮球俱乐部队与南昌凯锐商贸队争夺得格外激烈。在终场前 26.8 秒时,重庆瀚动篮球俱乐部队顽强地将比分追成 18 平。而在常规赛时间即将结束时,原本落后 2 分的南昌凯锐商贸队又将比分追成 20 平,将比赛拖进加时赛。现场呐喊助威声此起彼伏。

加时赛上,重庆瀚动篮球俱乐部队表现出色,最终以 22 比 21 险胜。重庆瀚动篮球俱乐部的侯逸凡称:“对手表现也非常好,我们很荣幸给石家庄球迷奉献了一场精彩的比赛。”

说到本次比赛的组织,侯逸凡称:“石家庄组织的这次比赛非常好,无论是比赛的现场布置,还是球迷的热情,以及吃穿住行都非常好。我打过很多站的比赛,在石家庄举行的这次比赛,我认为是最好的!”

本届赛事将全方位展示石家庄的城市活力与人文魅力,提升石家庄的吸引力、美誉度和活力值。

为满足广大市民的观赛需求,本次赛事采用线上免费实名预约门票的方式对公众开放,大家可根据实际需求提前预定。广大球迷和市民朋友可以关注“石家庄市篮



■开幕式上的体育舞蹈表演。 本报记者 王建国 摄

球协会”微信公众号,点击底部菜单“HBC”按照步骤进行门票预约。预约成功后于开赛前 1 小时即可到现场领取纸质门票,持门票即可入场免费观赛。

公开组和职业组的交叉淘汰赛将于 10 月 13 日 19 时举行,届时将产生两个组别的冠军。

在石家庄,与栾树相约“一场盛大的秋天”

本报讯(记者 冯月静)史铁生说,“栾树就是一场盛大的秋天,象征着绚烂的一生。”当秋风吹过石家庄的大街小巷、公园广场、小区庭院,栾树仿佛收到了季节的邀请函,盛装出席,为这座城市带来一场盛大的秋日盛宴。

栾树,这位秋天的使者,大笔一挥,在石家庄的街道上留下璀璨的一笔。跃进路上中间的绿化隔离带里,一排栾树由远及近,树梢上长满了一簇簇或红或粉的果实,犹如一串串粉的或红的灯笼,随风摇曳,沙沙作响。翠绿的树干与粉的或红的果实交相辉映,映衬着秋日的蓝天,宛如一幅绚丽多彩的画卷,尽显秋日浪漫。

栾树,开启的这场“盛大的秋天”,在裕西公园也铺开了绚烂的画卷。“您好”广场上,几株栾树当仁不让地成为这里的主角。它们伸展开绿色的“大伞”,捧出一串串粉的或红的形似灯笼的果实,让这个秋天充满了生机与活力。几位老人坐在栾树下聊着曾经的过往,聊着如今的幸福生活,让这里多了几分温暖。而在金谈固家园的广场上,栾树也打开了秋日的调色盘,粉色的或红色的果实,与绿色的枝叶交相辉映,孩子们在树旁嬉戏玩耍,勾勒出一幅流金溢彩的秋日画卷。

栾树是秋季“当家花旦”之一,也是石家庄常见的绿化树种,树形端正,一树三色,春季嫩叶红艳,夏季黄花满树绽放,入秋叶色变黄,枝头挂满红色的蒴果,形似灯笼,素有“灯笼树”“摇钱树”之称。有人称它“一树能占十月春”,主要是因为它的花果期几乎贯穿了它的整个生命,时间长达 3 个月,差不多靓丽了整个秋天,因此花语寓意为绚烂一生。栾树适应性强,除观赏价值外,还对粉尘污染、二氧化硫等具有较强的抗性,被誉为“城市空气净化器”。

此时在石家庄很多公园、广场和街道,栾树都已成为这个秋天最耀眼的存在。那一树一树的灯笼果,正在向我们招手。快来吧!与栾树相约这个秋天,感受石家庄秋天的温暖与美好。



■跃进路上的栾树。



■栾树上挂满灯笼果。

津石科技人才 对接交流会举办

本报讯(记者 赵晓华)2024 津石协同创新暨科技人才对接交流会(生物医药专场)日前在赵县举办。来自南开大学、天津大学、天津医科大学、天津理工大学、天津中医药大学中药学院等高校和科研院所的近 20 名专家,以及石市 40 家企业参加了本次活动。

会上,专家们详细介绍了学校相关领域的研发转化情况,发布了 5 项该领域最新科技成果,同时线上发布了 60 余项科研成果。石市企业就生产研发过程中存在的问题进行了现场需求发布,在场的企业就产业应用场景与各位专家展开了交流对接。活动当天,天津专家团还分为两组分别前往栾城区、赵县,对当地企业进行走访、调研,了解企业发展过程中遇到的技术难题,现场提出相关解决方案,并对技术需求进行详细登记汇总,帮助企业突破技术瓶颈。

通过此次对接交流会,加强了石市企业与天津各大院校的合作,有力推动了津石协同创新工作的发展。

石家庄市动物园科普馆 打造本土物种生态展区

本报讯(记者 冯月静)为进一步丰富科普展示形式和内容,近日,石家庄市动物园在科普馆一楼打造了本土物种生态展区进行科普展示。

经过细致考察与研究,石家庄市动物园精心挑选了本土湿地物种红腹锦鸡、反嘴鹈、绿翅鸭、环颈雉、牛背鹭、夜鹭、赤麻鸭等动物标本,与仿真植物及墙体彩绘等元素巧妙融合,共同构建了一个生动逼真的湿地生态世界。

展区内部规划有序,标本展示区、仿真植物景观区、墙体彩绘观赏区等不同区域各具特色,全方位还原了湿地场景。仿真植物的安装自然逼真,与动物标本融为一体,展现出一片生机盎然的景象。而墙体彩绘则由专业画师精心绘制,细腻地勾勒出湿地的自然风光和丰富生态,令人流连忘返。

下一步,石家庄市动物园将持续发挥本土物种生态展区的科普教育作用,向公众展现本土湿地物种独特魅力,激发公众的生态保护意识,为保护生态环境贡献力量。